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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

IMPIEGO/MODO D’USO - USE/DIRECTIONS FOR USE

DOSAGGIO - DOSAGE

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

ACIDIC BASICNEUTRAL

24/06/2015

PALLETTIZZAZIONE - PALLETIZATION

CodICE - CODE 1845-S PZ X CT - PCS X BOX 6

Cod. EAN 8032680393198 CT X PLT - BOX X PLT 105

CONFEZIONE - Pack 750ML CT X ST - BOX X LAYER 21

Proprietà Fisiche - PHISICAL PROPRIETIES

STATO FISICO - APPEARANCE LIQUIDO - LIQUIDO

COLORE - COLOR BIANCO OPACO - MATT WHITE

ODORE - ODOUR MUSCHIATO - MUSK

Detergente antistatico per legno e pelle
EN - Anti-static detergent for wood and leather | SL - Antistatični detergent  za les in usnje | RO - Detergent antistatic pentru lemn și piele | FR - Détergent anti-

statique pour bois et cuir | DE - Antistatisches Reinigungsmittel für Holz und Leder | ES - Detergente antiestático para madera y piel

LEGNO E PELLE

IT - Formulazione contentente pregiate cere naturali, gradevomente profumata e autolucidante per detergere e nutrire tutte le superfici in legno e pelle.  Protegge il legno e la pelle dal 
tempo. EN - Formula containing pleasantly scented and self-polishing fine natural waxes, to clean and nourish all wood and leather surfaces.  It protects wood and leather over time.. 
SL - Rahlo odišavljena samopolirna formula, ki vsebuje naravne voske za pranje in nego lesenih in usnjenih površin.   Les in usnje ščiti pred vremenskimi vplivi. RO - Formulă cu ceară 
naturală prețioasă, plăcut parfumată, pentru lustruirea, curățarea și tratarea suprafețelor din lemn și piele.  Protejează lemnul și pielea împotriva învechirii. FR - Formule contenant 
d’excellentes cires naturelles, agréablement parfumée et auto-lustrante pour nettoyer et nourrir toutes les surfaces en bois et en cuir.  Il protège le bois et le cuir contre les dégradations 
du temps. DE - Formel mit edlem natürlichem Wachs, angenehm duftend und selbstpolierend zur Reinigung und Pflege sämtlicher Oberflächen aus Holz und Leder.  Schützt Holz und 
Leder vor Alterung ES - Fórmula que contiene ceras naturales preciadas con un agradable perfume, auto abrillantadora, para limpiar y nutrir todas las superficies de madera y piel.  
Protege la madera y la piel del tiempo.

IT -  IMPIEGO: tutte le superfici in legno, mobili, porte, tavoli, pelle, finta pelle, cuoio MODALITÀ D’USO: spruzzare il 
prodotto sulla superficie da trattare e stendere con un panno pulito fino a completo assorbimento. EN -  USE: all wo-
oden surfaces, furniture, doors, tables, leather, moleskin HOW TO USE: spray product on surface to treat and spread 
with a clean cloth until completely absorbed. SL -  UPORABA: vse lesene površine,nega pohištva, vrat, miz, usnja, 
umetnega usnja, surove kože NAVODILA ZA UPORABO: Izdelek razpršite po želeni površini in ga s pomočjo čiste 
krpe razmažite ter vtirajte, dokler se popolnoma ne vpije. RO - FOLOSIRE: toate suprafețele din lemn, mobilier, uși, 
mese, piele, piele artificială, piele naturală MOD DE UTILIZARE: pulverizați produsul pe suprafața care urmează să fie 
tratată și întindeți cu ajutorul unei lavete curate până la absorbția completă. FR - UTILISATION: toutes les surfaces en 
bois, les meubles, les portes, les tables, le skaï, le cuir. MODE D’EMPLOI: vaporiser le produit sur la surface à traiter 
et étendre avec un linge propre jusqu’à absorption complète. DE - ANWENDUNG: Sämtliche Oberflächen aus Holz, 
Möbel, Türen, Tische, Leder, Kunstleder, Naturleder. GEBRAUCHSANWEISUNG: Das Produkt auf die zu behandeln-
de Oberfläche sprühen und mit einem sauberem Tuch bis zur vollständigen Absorption verteilen. ES - USO: todas 
las superficies de madera, muebles, puertas, mesas, piel, imitación de piel, cuero. MODO DE USO: rocíe el producto 
sobre la superficie que hay que tratar y extienda con un paño limpio hasta la completa absorción. 

IT - COMPOSIZIONE  CHIMICA: Altri componenti: profumo, conservante (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). EN 
- CHEMICAL COMPOSITION: Other components: perfumes, preservatives (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). SL - 
KEMIČNA SESTAVA: Druge komponente: dišave, konzervansi (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). RO - COMPOZIȚIE 
CHIMICĂ: Alte componente: parfumuri, conservanți (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). FR - COMPOSITION CHIMI-
QUE: Autres éléments: parfums, conservateurs (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). DE - CHEMISCHE ZUSAMMEN-
SETZUNG: Sonstige bestandteile: duftstoffe, Konservierungsstoffe (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). ES - COMPO-
SICIÓN QUÍMICA: Otros componentes: perfumes, conservantes (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone).

MADE IN ITALY

IT -  DOSAGGIO: pronto all’uso.  EN -  DOSE: ready for use. SL -  ODMERJANJE: Pripravljen za uporabo. RO - DO-
ZARE: gata de utilizare. FR - DOSAGE: prêt à l’emploi. DE - DOSIERUNG: gebrauchsfertig. ES - DOSIFICACIÓN: 
listo para usar.


